

СЕЛЬСКИЙ ТРУЖЕНИК

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА
ВАГАЙСКОГО РАЙОНА

Газета образована в октябре 1931 года.
Выходит по средам и пятницам.



№ 47 (10036)

СРЕДА

13

ИЮНЯ
2018 года

Цена
7 р. 92 коп.

6+

Расходы областного бюджета увеличат на тридцать миллиардов рублей

На 18 млрд рублей планируется увеличить доходы региональной казны в 2018 году. Соответствующие поправки в областной закон о бюджете обсудили депутаты облдумы на очередном заседании комитета по аграрным вопросам и земельным отношениям.

Как пояснила заместитель губернатора, директор регионального департамента финансов Татьяна Крупина, налоговые и неналоговые доходы предложено увеличить на 15 млрд рублей. План по налогу на прибыль организаций корректируется на 13 млрд рублей, что обусловлено благоприятной экономической обстановкой. Поступления налога на доходы физических лиц вырастут на 2,5 млрд рублей. План по безвозмездным поступлениям увеличивается на 2 млрд рублей.

На 30 млрд рублей вырастет расходная часть бюджета. Так, на здравоохранение дополнительно направят 3 млрд 380 млн рублей, на мероприятия социальной направленности – 12 млрд рублей, на оказание мер социальной поддержки – 5 млрд, а на развитие физкультуры и спорта – 1,5 млрд рублей.

«На 715 миллионов рублей увеличатся расходы на развитие жилищного строительства – это выплаты молодым семьям, переселение из ветхого и аварийного жилья, жилье для детей-сирот и многодетных семей, инженерную подготовку площадок, улучшение жилищных условий многодетных семей», – проинформировала Татьяна Крупина.

Она добавила, что объем межбюджетных трансфертов, передаваемых органам местного самоуправления, вырастет на 3 млрд 267 млн рублей. Дефицит бюджета покроют переходящие остатки с прошлого года.

Депутат облдумы Тамара Казанцева поинтересовалась вопросом дополнительного финансирования отрасли АПК. «Учитывая поддержку кооперативов, где сегодня немало проблем, принятие закона о господдержке молочного животноводства, вопрос очень актуален», – отметила депутат.

Татьяна Крупина прокомментировала, что дополнительно на поддержку сельского хозяйства и рыболовства направят 235 млн рублей.

«Что касается субсидий из федерального бюджета, планируется сохранить тот уровень софинансирования по инвестиционным проектам, который сложился в 2017 году. Проект поправок в федеральный бюджет на 2018 год готов и он предусматривает межбюджетные трансферты для Тюменской области в объеме 965 миллионов рублей. Пока документ не принят, поэтому мы не включаем эту сумму в бюджет области», – пояснила Татьяна Крупина.

Кроме того, Минсельхоз одобрил предоставление льготных кредитов тюменским аграриям на сумму 10 млрд рублей. Это кредит под ставку от 1% до 5%. Положительно рассмотрено уже 93 кредитных заявки от 65 сельхозпредприятий Тюменской области. Если сравнить с 2017 годом, сумма кредитов выросла на 4 млрд рублей.

Любовь ГОЛЫШЕВА

Библиотечный КВН

30 мая в Вагайском Дворце культуры состоялся библиотечный КВН. Встреча была приурочена к Всероссийскому дню библиотек, который ежегодно отмечается 27 мая.

В пределах одной библиотечной системы работники библиотек видятся довольно часто, но ограничиваются их встречи только официальным уровнем. Поводов для шуток и веселья здесь обычно не бывает. И вот в прошлом году заводоуковцы решили исправить такое положение и пригласили к себе в гости библиотекарей нашего района, предложив сыграть в КВН. В этом году эстафетную палочку КВН подхватил наш район.

За звание лучшей команды боролись «Девчата из библиотечата» – гости из Заводоуковска, «Египетская сила» – команда библиотекарей сельских филиалов Вагайского района и «ОК Гоголь» – команда центральной библиотеки с. Вагай.

В состав жюри вошли серьезные и беспристрастные люди, умеющие, тем не менее, ценить юмор и находчивость: специалист администрации Т. Н. Гиясова, специалист ДК В. А. Плесовских, главный специалист администрации И. Я. Мисько. Председатель жюри – первый заместитель главы Вагайского района А. А. Сафрыгин.

Игра проходила в три этапа: визитка команд, конкурс капитанов (показ видеоролика) и фристайл «Классика в современном прочтении». Все конкурсы жюри оценивало по пятибалльной шкале.

В первом этапе команды представляли себя. У всех это было в разной форме, кто-то показывал переделанные в мюзикл сказки, кто-то придумывал невероятные истории, которые могли бы случиться с ними в библиотеке, кто-то сравнивал себя со звездами эстрады. У каждой команды все было по-своему, и это придавало игре интерес.

Во втором конкурсе команды показывали видеоролики, где рассказывали о своей деятельности. Здесь они пустили в ход всю свою фантазию и не прогадали, все получилось просто классно! И за это жюри каждому претенденту на победу дало высшую оценку.

Третий конкурс, на мой взгляд, был



самым творческим. Ведь командам нужно было показать классическое произведение в современной обработке. И здесь работники библиотек потрудились на славу. Команда «ОК Гоголь» представила зрителям произведение «Вишневый сад», гости из Заводоуковска показали известную всем с детства сказку «Морозко», а команда библиотекарей из сельских филиалов

разыграла на сцене отрывок из книги Льва Толстого «Анна Каренина».

На протяжении всей игры в зале была хорошая атмосфера. Зрители аплодисментами встречали и провожали каждую команду.

И вот для участников настал самый волнительный момент. Для объявления итогов конкурса на сцену пригласили председателя жюри А. А. Сафрыгина. Он под мелодичную музыку объявил результаты игры. Места распределились следующим образом: третье место присудили команде Заводоуковска «Девчата из библиотечата», вторыми стали библиотекари сельских филиалов – «Египетская сила», победителями игры КВН среди библиотек стала команда «ОК Гоголь» из центральной библиотеки с. Вагай.

По окончании игры ни у кого не осталось сомнения, что библиотекари умеют шутить, смеяться и над собой, и над своими проблемами, как личными, так и профессиональными. Среди них нет проигравших, а есть веселые и находчивые, увлеченные и творческие люди.

Кристина ШИРШОВА

Фото автора



Суперрозыгрыш в магазине «СтройДом»

25 мая исполнился год с момента открытия строительного магазина «СтройДом». В этот день на его территории состоялось долгожданное событие – суперрозыгрыш для всех жителей Вагайского района, которые успели с 1 апреля по 24 мая совершить покупку на сумму от 5000 рублей и получить за это лотерейные купоны.

Хочется отметить, что уже до начала лотереи ярко оформленная площадка привлекала внимание всех проходящих мимо жителей. Ведь кроме этого на территории магазина проводилась презентация электро-, бензотехники, во время которой представители компаний-производителей отвечали на все интересующие вопросы, демонстрировали и помогали выбрать различный инструмент, а также проводили мастер-класс по сухим смесям. Увлекательное мероприятие с конкурсами, вопросами и выступлением тюменских ведущих собрало немалое количество народа, так как хорошо провести время, выиграть небольшие сувениры в ожидании основного розыгрыша хотел каждый.

Ровно в 13 часов дня началась долгожданная лотерея, на которой разыгрывались приятные и нужные в хозяйстве призы: футболки, пуловеры, кружки, подарочные сертификаты на 1000 рублей, надувные подушки, наборы посуды, шуруповёрты, дрели, бензопилы, мотокосы, бензогенератор и многое другое. Чеки из лототрона выта-



скивали пришедшие со своими родителями дети, а приз отдавался только после того, как были сверены все номера на купоне, поэтому о каких-либо ранее спланированных победителях не было и речи. Одновременно разыгрывалось еще два подарка от ведущего – кофеварочная машина и блендер. Для этого стоило всего лишь придумать несколько строк в стихотворной форме о любимом магазине и всех громче под бурные аплодисменты выйти на сцену за подарком. Один за другим жители Вагайского района забирали свои призы, а дети – шоколадные подарки за помощь в выявлении победителей. При этом большинство людей, не подозревая, что в этот праздничный день им повезет, уносили по пять и более подарков.

По окончании розыгрыша все могли также подойти к партнерам магазина «СтройДом», представителям компаний Resanta, Stihl, Forza, Knauf, Huter, благодаря которым этот праздник состоялся, и получить небольшие сувениры. Одним словом, все участники этого праздника ушли домой с хорошим настроением. Кроме того, каждый смог прогуляться по торговому залу магазина, посмотреть на широкий ассортимент строительных инструментов, материалов и многого другого, заодно сделав необходимые покупки.

Анна ОВЧИННИКОВА

Фото автора



Долгожители

90 лет – солидный юбилей!

В АСУ СОИ ТО «Зареченский психоневрологический интернат» с 8 июля 2015 года проживает Ольга Николаевна Салькова, уроженка г. Касимова Рязанской области. 4 июня ей исполнилось 90 лет, и мы хотим немного рассказать о жизненном пути этой славной женщины.

Ольга Николаевна своих родителей не помнит. В детстве ее взяли в приемную семью. Мама Шура воспитывала Ольгу до 8 класса. Значительную часть своей жизни Ольга Николаевна прожила в городах Горький (ныне Нижний Новгород) и Лысково Горьковской области, где окончила медицинское училище экстерном, в связи с открывшимися курсами медсестер, во время ухудшения отношений между Китаем и СССР.

16 лет после окончания училища Ольга Николаевна работала в отделении физиотерапии при поликлинике Горьковского автозавода. Затем 4 года медсестрой в поликлинике № 47.

Во время Великой Отечественной войны, как и все советские люди, пережила голод и лишения. В 1977 году Ольга Николаевна вышла замуж и переехала в г. Тюмень, где работала лаборантом на вредном производстве по очистке воды. С мужем разошлась, детей не было. Родственников не осталось. Постепенно нарастало слабоумие, вследствие чего Ольга Николаевна была помещена в Тюменскую богадельню. После нее проходила лечение в ТОКПБ. За судьбой одинокой пожилой женщины следили сердобольные соседи. Они обратились в органы власти: были написаны письма зам. губернатора Тюменской области, директору департамента социального развития Тюменской области О. А. Кузнецовских и в газету «Тюменская правда». Суть письма заключалась в том, что женщина одинока, не может себя обслуживать, находится в ситуации крайнего истощения. Благодаря этим обращениям Ольге Николаевне было назначено лечение врачом-психиатром. Комиссией по определению индивидуальной потребности в социальных услугах при управлении социальной защиты населения города Тюмени, Салькова О. Н. признана нуждающейся в стационарном обслуживании. После этого Ольга Николаевна оказалась в Зареченском психоневрологическом интернате, где и проживает в настоящее время.

Коллектив АСУ СОИ ТО «Зареченский психоневрологический интернат»

Информация о переходе на новый порядок обращения с твердыми коммунальными отходами и заключения договоров по обращению с твердыми коммунальными отходами с региональным оператором

Законодательством Российской Федерации установлен поэтапный переход на новое регулирование деятельности по обращению с отходами: сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию и захоронению твердых коммунальных отходов.

Услуги по обращению с твердыми коммунальными отходами с 1 января 2019 года будут исключены из перечня жилищных услуг и включены в состав коммунальных услуг.

Ранее договоры на вывоз отходов в случае проживания потребителя (собственника) твердых коммунальных отходов (ТКО) в многоквартирном доме заключались управляющей компанией или ТСЖ с соответствующей организацией, осуществляющей транспортирование отходов напрямую, а в случае проживания потребителя в частном секторе (индивидуальной

жилой застройке) непосредственно с возчиком отходов.

В связи с изменением законодательства с 1 января 2019 года вся деятельность по обращению с твердыми коммунальными отходами будет централизовано обеспечиваться Региональным оператором.

Потребитель ТКО обязан заключить договор с Региональным оператором, который в свою очередь обязан обеспечить заключение договоров с индивидуальными предпринимателями или юридическими лицами, осуществляющими деятельность по сбору, транспортированию, обработке, утилизации, обезвреживанию, захоронению твердых коммунальных отходов на полигонах. Фактическое оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами Региональным оператором начнется с 01 января 2019 г.

По результатам конкурсного отбора статус Регионального оператора по обращению с твердыми коммунальными отходами в Тюменской области присвоен ООО «Тюменское экологическое объединение» (ООО «ТЭО») 27 апреля 2018 года.

Региональный оператор в течение месяца со дня надления его указанным статусом обязан направить всем собственникам твердых коммунальных отходов предложение о заключении договора на оказание услуг по обращению с твердыми коммунальными отходами и проект такого договора.

В настоящее время Региональный оператор осуществляет почтовую рассылку жителям региона уведомлений, в которых содержится информация о начале деятельности Регионального оператора, разъяснения о порядке заключения договора и проект такого договора.

Для удобства жителей и юридических лиц при заключении договора от имени Регионального оператора действует «Энергосбытовая компания «Восток», центры обслуживания клиентов которой расположены на всей территории Тюменской области. Оформить договор в письменном виде потребитель услуги могут в любом офисе «ЭК «Восток». Адреса офисов указаны на официальном сайте компании: vostok-electra.ru.

По вопросам заключения договора на оказание услуги по обращению с твердыми коммунальными отходами можно обратиться по телефону информационной службы: 8-800-250-60-06.

Обращения потребителей по вопросам сбора, транспортировки, обработки и захоронения твердых коммунальных отходов в Тюменской области принимает ООО «ТЭО» в будние дни

с 09.00 до 18.00 часов по специальной линии: 8-800-250-73-26.

Обратиться для заключения договора и представить документы, подтверждающие право собственности и/или пользования жилым помещением можно с 01.07.2018 г по 30.09.2018 г. При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность.

Все собственники твердых коммунальных отходов будут оплачивать коммунальную услугу по обращению с твердыми коммунальными отходами в соответствии с тарифом, утвержденным Департаментом тарифной и ценовой политики Тюменской области.

Плата с Потребителя будет определяться после установления Региональным оператором Единого тарифа на услугу регионального оператора.

Поздно? Ничуть.

Нельзя сказать, что жизнь человека после выхода на пенсию и в более старшем возрасте его радует, в старости иные говорят, что им только плачется и стонется, они сожалеют о том, что возможности упущены. А что, если эти размышления да в созидательное русло?

Сколько пожилых людей ходит на компьютерные курсы, обучаясь новому! Сколько нашли себя в различных творческих объединениях – кружках, секциях, клубах! Думаю, что не надо лежать на диване, надо подняться и что-то делать, без всяких «мне уже поздно». Да почему поздно? Для карьеры, возможно, и поздно, для самообразования – ничуть.

Приведу примеры великих людей. Лев Николаевич Толстой сел на велосипед в 67 лет, Майя Плисецкая в 80 лет начала писать книги. Айвазовский свои лучшие картины написал на девятом десятке лет, Наталья Бехтерева, инициатор создания «Института мозга», говорят, советовала нагружать мозг: «Умные и думающие живут дольше». Поистине, пока чем-то занимаешься – живешь. «Жалеть себя не надо», – говорила мне моя подруга Мавлютова Шура. Я с ней согласна, иначе уныние, тягостные мысли, горестные размышления одолеют. У нее за Тюменью свой дом и сад площадью 50 соток. Когда я увидела, что там растет, порадовалась и по-хорошему позавидовала. Все фруктовые деревья плодоносят – яблоньки, груши, сливы, виноград, вишня... А цветы – ее гордость. В двух теплицах – помидоры и огурцы. Запах от роз распространяется далеко по улице. Она трудится как пчелка.

В 2017 году я была у нее в гостях. И вот однажды вышла пораньше, чтобы с двух грядок клубники убрать листья, сухие усики. Нагнулась и слышу: «Лидя! Не трогай! Завтра мама прилетает, это ее владения. Она меня отчитает – не любит, когда кто-то из нас посягает на эти грядки. Да... 70-летняя подруга «боится» матери, которой 93 года. Она ветеран Великой Отечественной войны, име-

ет много медалей, грамот. Тетя Зоя зимой живет в Салехарде у внуки, а с марта по октябрь – у Шуры. Целыми днями – в огороде, не вытаскишь. Есть у нее и свои клумбы, за которыми она ухаживает. Ежедневно делает зарядку, обтирается прохладной водой, из лоскутков шьет одеяла – такие красивые! Любит ходить на концерты. К чему это пишу? Считаю, что никогда не поздно чем-то заняться и к своему возрасту следует относиться достойно, активно действовать,

и на физическое состояние человека. 11 января зареченские активисты отмечают пятилетие полезной ходьбы. С учетом возможностей каждой из них – состояния здоровья, наличия свободного времени и других обстоятельств – они объединены в группы, теперь их четыре.

Медицинский работник Трушников Мария Леонидовна в лесу на «скандинавской» тропе сняла ролик о женщинах, которому на областном конкурсе творческих работ было при-



радовать своих близких и себя, конечно. Моей подруге и ее маме не до скуки.

Тетя Зоя, на мой взгляд, – пример «правильного» старения, она активная долгожительница, ее часто приглашают на торжественные мероприятия в школы, о ней не раз писали в газете, в г. Салехарде ее снимало телевидение. Я ей желаю дожить до 100 лет и дольше, а также «строить» своих родственников, пусть знают – кто тут главный!

Говорят, чтобы долго жить, надо больше общаться. Что и делают зареченские пенсионеры. Я многих из них хорошо знаю и часто общаюсь. Они ведут «целебный» образ жизни, и у них «медцентр» на природе – 20 человек занимаются скандинавской ходьбой. У них есть своя «скандинавская» тропа в лесу, а ведь известно, что посещение зеленой местности положительно влияет и на психологическое,

суждено первое место. Как было приятно всем!

В Зареченской ветеранской организации создана волонтерская группа, у каждого из его членов есть специальное удостоверение. Действует она уже четыре года. Волонтеры – частые гости в доме-интернате для пожилых и инвалидов, проводят соревнования, ставят концерты. Контингент учреждения этому безмерно рад и ждет всегда с нетерпением. Пенсионеры – активные участники любых мероприятий в ДК, школе, райцентре. Поют, танцуют, читают стихи, показывают сценки. Ездят по району с разнообразной программой, о них пишут в районной газете, а жители сел и деревень их благодарят. Создали ансамбль «Инсайт» (в переводе – озарение). В его составе семь человек: В. И. Сырчина, Н. К. Кувшинова, В. А. Карпова, Г. Н. Ивлева, А. С. Пушкина, Т. В. Пляскина и А. П. Жарикова.



В 2017 году ансамбль награжден дипломом второй степени в номинации «хореография». В том же году, принимая участие в конкурсе ветеранских творческих коллективов, «Инсайт» за инсценирование юмористической зарисовки «Семейные пары» получил главный приз – кубок. Зарисовка – собственного сочинения, постаралась Вера Ивановна. Есть среди ветеранов поэты: Н. Г. Малькова, А. В. Зяткова, В. И. Сырчина. Я восхищаюсь этими неутомимыми женщинами, для них года не в счет, для них важнее всего общение, знакомство с новыми людьми, которые дают эмоциональный подъем, хорошее настроение. Они всегда в «боевой» форме. Успехов и удач вам, уважаемые, здоровья, не сходите со своей «скандинавской» тропы и дальше.

В молодости, как правило, нет времени предаваться увлечениям, а вот в пенсионном возрасте – самое время научиться не унывать в самых разных жизненных ситуациях, что и делают члены клуба «Хозяюшки» с Куларово. Вдохновитель и организатор творческой деятельности этого коллектива Хатина Нина Федоровна. Пять лет тому назад женщины откликнулись на призыв и очень этому рады. Возраст? От 55 до 73 лет. Кое-кто из них умел вязать только носки, а теперь все вяжут и на спицах, и крючком «шедевры»: платки, накидки, береты, шапочки, кофточки, да что угодно, а потом в них щеголяют – красиво, дешево. Односельчанам и неведомек, что это изготовлено «очумелыми» ручками самих «хозяюшек». Женщин многому научили Марганова Факия Чапаровна, кото-

рой не стало не так давно, и Нина Федоровна Хатина. Вышивают сейчас картины бисером и занялись «алмазной» мозаикой. Я три года была членом этого клуба, но с вязанием не «подружилась», зато проводила разные викторины, конкурсы, беседы об овощах, травах, и получались интересные занятия – сочетали полезное с умственной деятельностью.

Хочется отметить, что пенсионерочки принимают участие в художественной самодеятельности, конкурсах, проводимых ДК, районных фестивалях «Не стареют душой ветераны», «Пусть осень жизни будет золотой», «Мои года – мое богатство», в спортивных состязаниях. Осенью интересно проходят заседания на тему «Кручу-верчу, вкусно жить хочу». Делятся рецептами, отмечают дни рождения, праздники. Всего понемножку и в меру. Вот так и живут пенсионеры. Хочу назвать «хозяюшек»: Н. С. Лезная, Ф. К. Имранова, Н. Ф. Хатина, Ш. Аширбаева, А. А. Луговых, Г. И. Тунгусова, Т. А. Игнатова.

Мне кажется, что все, о ком я написала, – счастливые пенсионеры, а таким живется лучше, веселее, бодрее и интереснее. К тому же есть внуки – ну разве это не счастье? Жизнь после 55 – это курс на счастье! Поздно? Ничуть! Какой широкий спектр занятий и увлечений впереди...

Людия ТИМИНА

с. Куларово

На снимках: куларовские ветераны на занятии кружка; зареченские «скандинавы».

Безопасность

Лесные пожары и паводок в Тюменской области под контролем

Консолидация усилий регионального управления МЧС, департамента лесного комплекса и жителей Тюменской области позволила держать ситуацию с лесными пожарами под контролем. О комплексе мер, внедренных в Тюменской области во время особого противопожарного режима, шла речь на пресс-конференции в совместном пресс-центре информационных агентств «Интерфакс-Урал» и «Тюменская линия». На вопросы журналистов ответили директор департамента лесного комплекса Тюменской области Николай Пуртов и заместитель начальника ГУ МЧС России по Тюменской области Андрей Михнович.

С начала пожароопасно-

го сезона, который в 2018 году в регионе начался с 27 апреля, на землях лесного фонда зарегистрировано 90 лесных пожаров общей площадью чуть более 1,1 тыс. га. Практически все лесные пожары ликвидируют в день их обнаружения.

«Эффективность ликвидации лесных пожаров в течение первых суток с момента начала пожароопасного сезона составила 98%», – рассказал Николай Пуртов, напомнив, что в девяти случаях из десяти причиной пожаров становится человеческий фактор.

Как свидетельствует статистика, причиной 52 пожаров (58%) стало неосторожное обращение с огнем или умышленный поджог сухой травы, мусо-

ра, еще 26 пожаров возникли из-за пала травы на полях, лугах, покосах. Четыре пожара возникли на линейных объектах, когда из-за ветра упали опоры линий электропередач. Три пожара перешли в Тюменскую область от соседних регионов.

На сегодняшний день пожароопасная обстановка в регионе спокойная – каждый день фиксируется все меньшее количество лесных пожаров. Тем не менее, наблюдение и патрулирование в лесах продолжается.

Бороться с пожарами помогает и техника. На территории Тюменской области установлены 3223 видеокamеры (дальность просмотра в хорошую погоду составляет 20-25 км), сигнал поступает сразу в диспетчерскую.

Благодаря их работе обнаружили и оперативно потушили несколько ландшафтных и лесных пожаров.

«Авиатрулирование лесов продолжается: наши самолеты контролируют четыре зоны – Тюменскую, Ишимскую, Тобольскую и Уватскую. Наземный контроль ведут автомобильные патрули, состоящие из сотрудников авиабазы, работников муниципальных образований – они помогают выявлять очаги пожара и оперативно их тушить. Кроме того, мы получаем информацию со спутников, которые фиксируют появление термоточек на месте пожаров», – уточнил Пуртов.

Как рассказал Андрей Михнович, с начала пожароопасного

периода из космоса пришло 198 сообщений. Всего подразделения МЧС ликвидировали около 1,5 тыс. возгораний травы и мусора на территориях населенных пунктов, не допустив их разрастания до полноценного пожара. «Практически везде причина пожаров – человеческая деятельность. Поэтому огромные усилия подразделения МЧС тратят на профилактику таких фактов», – доложил он.

С начала пожароопасного сезона возбуждено 140 административных дел, выписаны штрафы на 946 тыс. 500 рублей.

В 2018 году ГУ МЧС России по Тюменской области организовало патрулирование территорий населенных пунктов. Создано (Окончание на 4 стр.)

С праздником вас, коллеги!

Вот уже 25 лет я работаю в Вагайской больнице медицинской сестрой терапевтического отделения.

Работа моя мне нравится, можно сказать, что я даже влюблена в нее. Хочу поздравить своих коллег, ветеранов больницы с нашим профессиональным праздником.

В нашем отделении работают замечательные врачи: заведующая неврологическим отделением Кузнецова Елена Алексеевна, заведующая терапевтическим отделением Полуянова Светлана Ильсуровна, врач-терапевт Долгушин Александр Сергеевич. А также преданные своему делу медицинские сестры Ярметова Сайма Мухаметчановна, Захарова Наталья Владимировна, Баштанник Маргарита Валентиновна.

Желаю вам, мои родные, здоровья, счастья, терпения и благодарных пациентов. А также мне хочется поздравить врачей и медсестер из хирургического отделения. Совсем недавно мне посчастливилось поработать в данном отделении. Естественно, мне было трудно в первое время. Но с такими операционными сестрами, как Терлеева Ольга Михайловна, Криницына Людмила Валерьевна, Мельникова Алена Валерьевна, я быстро адаптировалась. Спасибо вам, девушки, что поддерживали меня в трудную минуту.

Особо хочется сказать о врачах этого отделения. Афанасьев Вячеслав Леонидович – не только главный врач нашей больницы, но и оперирующий врач-хирург, Тунгусов Антон Николаевич – заведующий хирургическим отделением, Калиногорский Андрей Александрович – врач анестезиолог-реаниматолог.

Ежедневно наши хирурги и гинекологи проводят по несколько операций: плановых и экстренных, их отличает высокий профессионализм, доброе отношение к больным, умение выполнять операции на высоком уровне и с благополучным исходом.

Здоровья, счастья и дальнейших вам успехов, дорогие доктора! Хочется от всей души поздравить всех медицинских работников нашей больницы с нашим наступающим праздником. Хочу пожелать всем здоровья, благополучия, удачи и мирного неба над головой! Будьте счастливы!

С уважением, **К.Р. КАРМЫШАКОВА**,
ветеран труда

Здравствуй!

Администрация, Дума и совет ветеранов Шешинского сельского поселения поздравляют юньских юбиляров и именинников:

ПЕТРОВА Германа Петровича – с 65-летием,
МАЛЮГИНА Николая Ивановича – с 65-летием,
БАКЛАНОВА Александра Васильевича – с 60-летием,

ПАЛЪЯНОВУ Елену Васильевну – 92 года,
ФЕДОРОВУ Екатерину Ивановну – 91 год,
МАЛЮГИНУ Галину Федоровну,
МАЛЮГИНУ Антонину Сергеевну,
ИШИМЦЕВУ Анну Степановну,
ЮЖАКОВУ Александру Юрьевну.

Желаем, чтоб здоровье было крепче стали,
Чтоб все ваши дни бесподобными стали,
Чтоб яркими красками жизнь заискрилась,
Мечта непременно чтоб воплотилась,
Чтобы не покидало вас вдохновенье,
Чтоб счастье всегда рядом шло!
С днем рождения!

ПРОДАЖА КУР РАЗНЫХ ПОРОД, БРОЙЛЕРНЫХ ЦЫПЛЯТ, ГУСЯТ, УТЯТ.

14 ИЮНЯ (четверг)
ВАГАЙ – с 8.00 до 12.00, у магазина «Пчелка»;
КУЛАРОВО – с 12.30 до 13.30, на центральном рынке.
Телефон 89220401376.

Совет ветеранов Птицкого сельского поселения сердечно поздравляет всех именинников, родившихся в июне:

АРКАНОВА Николая Ивановича,
МИНГАЛЕВУ Нину Федоровну,
САФАРМЕТОВУ Марьям Ахметовну,
ПРОСВИРКИНА Ивана Ивановича,
ПРОСВИРКИНА Николая Ивановича,
ШУШАКОВУ Надежду Николаевну,
ЗЛОБИНУ Людмилу Александровну,
ВИНОГРАДОВУ Екатерину Александровну,
КУРМАНАЛИЕВА Айлячетдина Имамединовича,
ГАБАЙДУЛЛИНА Факила Фазлырахмановича.

День рождения – хорошая дата,
Но немножечко грустно всегда.
Потому что летят незаметно
Наши лучшие в жизни года.
День рождения – особая дата,
Этот праздник ни с чем не сравнить,
Кто-то умный придумал когда-то
Имениннику радость дарить.
Радость встречи, улыбки, надежды,
Пожеланий здоровья, тепла,
Чтобы счастье безоблачным было,
Чтобы успешными были дела!

Безопасность

Лесные пожары и паводок в Тюменской области под контролем

(Окончание. Нач. на 3 стр.)

но несколько видов патрульных групп различного назначения.

«Мы постарались привлечь население, – подчеркнул Андрей Михнович, – представителей органов местного самоуправления, МВД. Для каждой группы патрулирования определили небольшой район. Их основная задача – оперативно сообщать о наличии возгорания сухой травы, или о нарушениях жителями требований пожарной безопасности».

Еще одна тема, поднятая на пресс-конференции, – паводковая обстановка в регионе. Как отметил Андрей Михнович, пик высокой воды в Тюменской области пройден. Колебания уровня воды в Тоболе, Иртыше, Туре составляют несколько сантиметров в сутки.

По данным регионального МЧС, через две недели уровень воды начнет падать. На малых реках он уже снижается. Из восьми низководных мостов, которые были подтоплены, закрыты на сегодня три. Это мосты через реку Ишим в Ишимском, Абатском и Викуловском районах. «Прямое транспортное движе-

ние через эти мосты прервано для жителей шести населенных пунктах, в которых проживает 660 человек. Но там везде есть объезды, и ситуация с обеспечением этих сел не критическая», – пояснил он.

Отметим, для решения экстренных задач в Тюменской области работает специальная аэромобильная группировка. В нее входят высококвалифицированные пожарные и спасатели, обеспеченные техникой высокой проходимости, они могут решать задачи, связанные не только с тушением лесных пожаров, но и проведением любых аварийно-спасательных работ.

Оперативно рассказать о возникновении пожара могут и все жители Тюменской области. Если вы стали свидетелем пожара или любого нарушения в лесах, оперативно передать информацию можно СМС-сообщением на короткий номер 3434 (перед текстом слово «лес») или с помощью мобильного приложения «Берегите лес».

Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области

ПРОДАЕТСЯ трехкомнатная благоустроенная квартира в центре Вагай. Рядом банк, школа, детсад. Телефон 89199490768.

Администрация, совет ветеранов Первомайского сельского поселения выражают глубокие соболезнования Шептицкой Альфире Адятовне по поводу смерти мужа
АЙНУЛЛИНА
Ахметали Маметовича.

КАССА
взаимопомощи



ДЕНЕЖНЫЕ ЗАЙМЫ **0,4%** в день

с. Вагай, ул. Ленина, стр. 16, ТЦ «Южный», 2 этаж, офис 41 **8-912-390-85-89**

* Займы на условиях «День рождения», «Новый заемщик» предоставляются наличными денежными средствами на срок 32 дня. Гражданам РФ в возрасте от 18 до 85 лет. Размер займа составляет от 1 тыс. руб. до 30 тыс. руб., при первом обращении от 1 тыс. руб. до 10 тыс. руб. При обращении в месяц дня рождения заемщика или при первом обращении в организацию процентная ставка с 1 по 10 день пользования займом составляет 0,4% в день (146% годовых), с 11 дня пользования займом процентная ставка составляет 1% в день (365% годовых); для пенсионеров по старости и выслуге лет 0,7% в день (255,5% годовых). Досрочный возврат займа осуществляется в соответствии с п. 4 ст. 809 ГК РФ. Займы предоставляются ООО МКК «КВ Пятый Элемент Деньги» (зарегистрировано в реестре МФО 651503029006503 от 25 мая 2015 г., сайт www.Selement-mfo.ru).

В системе КонсультантПлюс появились видеосеминары. На стартовую страницу добавлена ссылка «Видеосеминары», которая позволяет перейти к сервису «Видео.Консультант» (<http://www.consultant.ru/about/software/cons/video/>).

Здесь специалисты найдут короткие видеоролики (по 10 - 15 минут). Каждый видеосемinar - это исчерпывающий ответ на вопрос или обзор важных изменений, инструкции и рекомендации. В роликах используется наглядная инфографика, есть интерактивное содержание, ссылки на правовые акты. Можно скачать и прочитать текстовую версию.

Семинары ведут авторитетные эксперты, в том числе из профильных министерств и ведомств. «Видео.Консультант» регулярно пополняется новыми семинарами. Самые свежие семинары расположены в начале списка. Найти семинар поможет поиск по авторам и темам. В сервисе есть семинары для бухгалтеров, юристов, бюджетных специалистов, кадровиков.



СПУТНИК-ТОВОЛЬСК

Видео. Консультант
видеосеминары в системе КонсультантПлюс



Подробнее о новых материалах в системе КонсультантПлюс можно узнать в региональном центре Сети КонсультантПлюс по телефонам: **8 (3456) 29-44-95, 29-44-97, 399-113** или по электронной почте: sputnik-tobolsk@yandex.ru

Адрес редакции: 626240. Тюменская область, с. Вагай, ул. Советская, 34.
Телефоны: гл. редактора – 23-4-70, ответственного секретаря, отдела местного самоуправления и социальных проблем – 23-5-86, бухгалтерии – 23-4-83, редакции радиопрограммы «Вагай» – 23-4-41.

e-mail: vagayst@mail.ru

6+



Мы в Вк

Газета зарегистрирована управлением федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому АО – Югре и Ямало-Ненецкому АО 22.12.2016 г. Свидетельство о регистрации ПИ №ТУ72-01413.

АДРЕС В ИНТЕРНЕТЕ: <http://vagayst.ru>; <http://tyumedia.ru>, Портал СМИ Тюменской области

ГАЗЕТА ВЫПУСКАЕТСЯ ПРИ ФИНАНСОВОЙ ПОДДЕРЖКЕ ПРАВИТЕЛЬСТВА ТЮМЕНСКОЙ ОБЛАСТИ.

Мнение авторов публикаций может не совпадать с точкой зрения редакции. За содержание объявлений, рекламы несут ответственность рекламодатели. При перепечатке ссылка на «Сельский труженик» обязательна.

Учредитель: Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области, г. Тюмень, ул. Володарского, 45.
Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Сельский труженик». 626240, Тюменская область, Вагайский район, с. Вагай, ул. Советская, 34.

Газета набрана и сверстана в компьютерном отделе АНО «ИИЦ «Сельский труженик». Отпечатана в АО «Тюменский издательский дом». Адрес: г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.

Гл. редактор **И. И. Гайсин**.

Время сдачи в печать по графику - 11.00, факт. - 10.30 11.06.2018 г. Тираж 2163. Заказ 1415. Объем – 1 печатный лист. Индекс 54333.